

Самый спортивный район

Более 214 млн рублей выделяется из бюджета на развитие физкультуры и спорта в районе в 2013 году

БЮДЖЕТ

Бюджет отрасли «Физическая культура и спорт» направлен на развитие массовой физической культуры и спорта в Московском районе, на вовлечение всего населения в регулярные занятия спортом, на пропаганду здорового образа жизни среди подростков и молодежи.

На протяжении последних четырех лет Московский район занимает 1-е место в смотре спортивно-массовой работы среди 18 районов Санкт-Петербурга.

В районе постоянно растет количество спортивных сооружений — на сегодняшний день их число достигло 384. А число жителей, регулярно занимающихся физкультурой и спортом, составило 29,3%. Растет и количество проведенных спортивно-массовых мероприятий, и число их участников.

На развитие физической культуры и спорта в Московском районе, включая содержание всех государственных учреждений физкультурно-спортивной направленности, на



реализацию Программы развития физической культуры и спорта в Санкт-Петербурге на 2010-2014 годы. В 2012 году по этой Программе Московскому району было выделено 30 млн 560 тысяч рублей.

Из них на капитальный ремонт и оснащение внутриквартальных спортивных площадок для самостоятельных занятий физкультурой и спортом — 12 млн рублей. 8 внутриквартальных спортивных площадок отремонтировал спортивный центр «Физкультура и здоровье» (далее — Центра), а наименее из-

ванный легкоатлетический стадион. На торжественном открытии присутствовал губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко. Таких стадионов в городе всего два. Его открытия с нетерпением ждали воспитанники отделения легкой атлетики СДЮСШОР № 2, теперь они могут заниматься в хороших условиях.

В Московском районе по Программе «Мой первый школьный стадион» продолжается строительство пришкольных стадионов с искусственным покрытием. В этом году такие объекты были построены у школ №№ 485, 594 и у профессионального лицея № 110 «Автосервис». Всего их в районе сегодня 27.

В 2013 году планируется построить еще четыре пришколь-

ных стадиона с искусственным покрытием — у школ №№ 366, 372, 663 и 525. А через несколько лет все школы Московского района будут иметь современные стадионы.

На сегодняшний день есть проблемы со строительством плавательного бассейна (пр. Космонавтов, д. 47) и реконструкцией физкультурно-оздоровительного корпуса по тому же адресу. Эти объекты есть в Программе развития физической культуры и спорта в Санкт-Петербурге на 2010-2014 годы. Району также остро необходима еще одна ледовая арена. Администрация Московского района ведет работу по решению этого вопроса.

● **Виталина ПАВЛЕНКО**



их участников.

На развитие физической культуры и спорта в Московском районе, включая содержание всех государственных учреждений физкультурно-спортивной направленности, в 2013 году выделяется 214,2 млн рублей. Это большая сумма для отрасли.

Важнейшей задачей отдела физической культуры и спорта и государственных учреждений физкультурно-спортивной направленности района стала

для самостоятельных занятий физкультурой и спортом — 12 млн рублей. 8 внутри дворовых спортивных площадок отремонтировал спортивный центр «Физкультура и здоровье» (все они — с искусственным покрытием), ремонт четырех внутри дворовых спортивных площадок выполнял Центр физической культуры, спорта и здоровья. Всего в районе сегодня 29 внутри дворовых площадок с искусственным покрытием.

на 2010-2014 годы будет выделено 18,8 млн рублей. На эти средства откроется шесть школьных спортивных клубов, будет произведен ремонт семи внутри дворовых спортивных площадок, двух спортивных залов центра «Физкультура и здоровье» и спортивного зала СДЮСШОР № 2.

В сентябре произошло очредное знаменательное событие в спортивной жизни нашего района: был открыт современный специализиро-

